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Aktualizace metodického pokynu MP/27/OEKO Pravidla pro předkládání 
účetních výkazů a účetních záznamů příspěvkovými organizacemi 
v roce 2026  
 

Odbor ekonomický Krajského úřadu Jihočeského kraje aktualizoval metodický pokyn, který stanovuje 
způsob, termíny a rozsah údajů předkládaných v roce 2026 Krajskému úřadu Jihočeského kraje (dále 

jen „KÚ JčK“) a MF ČR příspěvkovými organizacemi (dále jen „PO“) zřizovanými územními 
samosprávnými celky na území Jihočeského kraje a příspěvkovými organizacemi zřizovanými 

Jihočeským krajem. 

 

Pokyny pro příspěvkové organizace  
 

V aktualizovaném metodickém pokynu MP/27/OEKO Pravidla pro předkládání účetních výkazů a účetních 
záznamů příspěvkovými organizacemi v roce 2026 jsou termíny pro rok 2026 stanoveny následovně: 

 
A. Termíny pro rok 2026 stanovil KÚ JčK pro předávání konsolidačních účetních záznamů 

do CSÚIS takto: 

Čtvrtletí Termín 

I. do 16. 4. 2026 

II. do 16. 7. 2026 

III. do 15. 10. 2026 

IV. do 29. 1. 2027* 

 

* Výjimka: V případě komplikací se zpracováním účetní závěrky u velkých PO s více pracovišti 

nebo závody může být na základě písemné žádosti po dohodě s metodikem výkaznictví PO termín 
pro jejich předání prodloužen, maximálně však do 4. 2. 2027. 

 
B. KÚ JčK stanovil termín pro předání výkazu Výkaz Informace o schválení nebo neschválení 

účetní závěrky, včetně souvisejících informací za rok 2025 do CSÚIS 
do termínu 10. 7. 2026.  

 

C. KÚ JčK stanovil termíny pro rok 2026 pro předávání výkazu PAP do CSÚIS takto: 
 

Čtvrtletí Termín 

I. do 22. 4. 2026 

II. do 22. 7. 2026 

III. do 22. 10. 2026 

IV. do 17. 2. 2027* 

 
* Z důvodu návaznosti účetních operací KÚ JčK na účetní výkazy jím zřizovaných PO, byl stanoven 

termín pro poslední možnou účetní opravu s vlivem na účetní výkazy Rozvaha a Výkaz zisku 
a ztráty u krajských PO ve vztahu k dlouhodobému majetku nejpozději do 5. 2. 2027. 

Případné chyby ve výkazu PAP, jejichž oprava by vyžadovala zásah do účetních výkazů ve vztahu 

k dlouhodobému majetku je nutné realizovat do zmíněného termínu, a to včetně opětovného 
odeslání výkazů do CSÚIS a na AUTOMAT KÚ. 

 
D. U jiných účetních záznamů je termín stanoven vyhláškou č. 383/2009 Sb., o účetních záznamech 

v technické formě vybraných účetních jednotek a jejich předávání do centrálního systému účetních 

informací státu a o požadavcích na technické a smíšené formy účetních záznamů (technická 
vyhláška o účetních záznamech), ve znění pozdějších předpisů, a to do pěti pracovních dnů 

od obdržení požadavku na předání jiného účetního záznamu správcem CSÚIS. 
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E. Povinnost předání výkazu Roční údaje o projektech partnerství veřejného 

a soukromého sektoru: 
 

Upozorňujeme na povinnost předání výkazu Roční údaje o projektech partnerství veřejného 
a soukromého sektoru. PO posílá předmětný výkaz jako „kvazisoučást“ výkazu Příloha podle účetní 

vyhlášky č. 410/2009 Sb., tzn. do 29. 1. 2027, popř. do 4. 2. 2027, viz bod A tohoto informačního 

listu. 

Podrobnější informace k této problematice lze nalézt na webovém odkazu: 

https://www.mfcr.cz/cs/kontrola-a-regulace/legislativa/legislativni-dokumenty/2017/zakon-c-25-2017-
sb-29646. 

 
F. Ukončení sestavování výkazů Přehled o peněžních tocích a Přehled o změnách 

vlastního kapitálu od 1. 1. 2026 

 
Dne 28. 11. 2025 zveřejnilo Ministerstvo financí ČR na svých webových stránkách informaci o ukončení 

předávání výkazů Přehled o peněžních tocích a Přehled o změnách vlastního kapitálu viz Informace 
Ministerstva financí pro vybrané účetní jednotky k sestavování a předávání přehledu o peněžních tocích 

a přehledu o změnách vlastního kapitálu od 1. 1. 2026 | Ministerstvo financí ČR. 

 
Příspěvkové organizace nesestavují v této souvislosti výkazy Přehled o peněžních tocích a Přehled 

o změnách vlastního kapitálu k 31. 12. 2026 a dále. 
 

G. Veřejná kulturní instituce  
 

Veřejná kulturní instituce je vybranou účetní jednotkou a bude využívat stejné postupy účtování, jaké 

jsou stanoveny účetní legislativou pro příspěvkové organizace. Tato instituce nepodléhá ustanovení 

§ 5 odst. 5 až 7 vyhlášky č. 383/2009 Sb., tzn. KÚ JčK nemá oprávnění stanovit termín a způsob 
pro předání účetních záznamů vůči této instituci a zároveň nezajišťuje kontrolu úplnosti a správnosti 

předaných konsolidačních účetních záznamů do CSÚIS. 
 

Do doby, než MF ČR situaci legislativně narovná, nebude KÚ JčK vstupovat do procesu předání účetních 
výkazů a výkazů PAP do CSÚIS za veřejnou kulturní institucí. V případě technických a metodických 

dotazů doporučujeme využít služby ServiceDesk MF ČR (servicedesk@spcss.cz).  

 
MP/27/OEKO je zveřejněn na webových stránkách kraje: 

https://www.kraj-jihocesky.cz/krajsky-urad/odbor-ekonomicky#informace-pro-prispevkove-

organizace-jihoceskeho-kraje 
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